
Вариант № 2143228

1. За​да​ние 1 № 506384. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

Ответ: 8,8
2. За​да​ние 2 № 62165.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .
Ответ: 21

3. За​да​ние 3 № 24955.
Футболка стоила 360 рублей. После повышения цены она стала стоить 378 рублей. На сколько процентов была повышена
цена на фут​бол​ку?
Ответ: 5

4. За​да​ние 4 № 506295. Площадь параллелограмма  можно вычислить по формуле , где  —
стороны параллелограмма (в метрах). Пользуясь этой формулой, найдите площадь параллелограмма, если его стороны 10
м и 12 м и .
Ответ: 60

5. За​да​ние 5 № 63929.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: -20
6. За​да​ние 6 № 82727.

В доме, в котором живет Гриша, один подъезд. На каждом этаже находится по 10 квартир. Гриша живет в квартире № 46.
На каком этаже живет Гриша?
Ответ: 5

7. За​да​ние 7 № 102879.

Ре​ши​те урав​не​ние .

Ответ: -185
8. За​да​ние 8 № 506634. Два садовода, имеющие прямоугольные участки размерами 20 м на 30

м с общей границей, договорились и сделали общий прямоугольный пруд размером 10 м на 14 м
(см. чертёж), причём граница участков проходит точно через центр. Какова площадь (в квадрат‐
ных мет​рах) остав​шей​ся части участ​ка каж​до​го са​до​во​да?
Ответ: 530

9. За​да​ние 9 № 506531. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элемен‐
ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) масса рублёвой мо​не​ты
Б) масса не​боль​шо​го лег​ко​во​го ав​то​мо​би​ля
В) масса фут​боль​но​го мяча
Г) масса круп​но​го слона

 

1) 400 г
2) 900 кг
3) 4 г
4) 2,5 т

Ответ: 3214
10. За​да​ние 10 № 286031.

Научная конференция проводится в 4 дня. Всего запланировано 40 докладов — первые два дня по 9 докладов, остальные
распределены поровну между третьим и четвертым днями. Порядок докладов определяется жеребьёвкой. Какова вероят‐
ность, что до​клад про​фес​со​ра М. ока​жет​ся за​пла​ни​ро​ван​ным на по​след​ний день кон​фе​рен​ции?
Ответ: 0,275
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11. За​да​ние 11 № 28747.
На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По горизонта‐
ли указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по диаграмме, ка‐
ко​во наи​боль​шее су​точ​ное ко​ли​че​ство по​се​ти​те​лей сайта РИА Но​во​сти за ука​зан​ный пе​ри​од.

Ответ: 800000
12. За​да​ние 12 № 26679. Строительной фирме нужно приобрести 40 кубометров строительного бруса у одного из трех

поставщиков. Какова наименьшая стоимость такой покупки с доставкой (в рублях)? Цены и условия доставки приведены в
таб​ли​це.
 

По​став​щик Цена бруса
(руб. за 1 м3)

Сто​и​мость до​став​ки До​пол​ни​тель​ные усло​вия

A 4200 10200  

Б 4800 8200 При за​ка​зе на сумму боль​ше 150 000 руб. 
до​став​ка бес​плат​но

В 4300 8200 При за​ка​зе на сумму боль​ше 200 000 руб. 
до​став​ка бес​плат​но

Ответ: 178200

13. За​да​ние 13 № 27044. Найдите объем многогранника, изображенного на рисун‐
ке (все дву​гран​ные углы мно​го​гран​ни​ка пря​мые).
Ответ: 8

14. За​да​ние 14 № 509759.  На гра​фи​ке изоб​ра​же​на за​ви​си​мость тем​пе​ра​ту​ры от вре​ме​ни в про​цес​се разо​гре​ва дви​га​те​ля
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14. За​да​ние 14 № 509759.  На гра​фи​ке изоб​ра​же​на за​ви​си​мость тем​пе​ра​ту​ры от вре​ме​ни в про​цес​се разо​гре​ва дви​га​те​ля
лег​ко​во​го ав​то​мо​би​ля. На го​ри​зон​таль​ной оси от​ме​че​но время в ми​ну​тах, про​шед​шее с мо​мен​та за​пус​ка дви​га​те​ля, на вер​‐
ти​каль​ной оси — тем​пе​ра​ту​ра дви​га​те​ля в гра​ду​сах Цель​сия.

Поль​зу​ясь гра​фи​ком, по​ставь​те в со​от​вет​ствие каж​до​му ин​тер​ва​лу вре​ме​ни ха​рак​те​ри​сти​ку тем​пе​ра​ту​ры.
 

ИН​ТЕР​ВА​ЛЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ

А) 0–1 мин.
Б) 3–4 мин.
В) 5–6 мин.
Г) 7–8 мин.

 

1) Тем​пе​ра​ту​ра росла и на этом ин​тер​ва​ле до​стиг​ла 60 °C.
2) Тем​пе​ра​ту​ра па​да​ла.
3) Самый быст​рый рост тем​пе​ра​ту​ры.
4) Тем​пе​ра​ту​ра росла и её при​рост со​ста​вил менее 10 °C.

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

Ответ: 3142

15. За​да​ние 15 № 27271. В треугольнике  угол  равен 90°,  – высота, , .
Най​ди​те .
Ответ: 17,5

16. За​да​ние 16 № 506811.  Объём конуса равен 27. Через точку, делящую высоту конуса в от‐
ношении 1:2, считая от вершины, проведена плоскость, параллельная основанию. Найдите
объём ко​ну​са, от​се​ка​е​мо​го от дан​но​го ко​ну​са про​ведённой плос​ко​стью.
Ответ: 1
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17. За​да​ние 17 № 507087.  На координатной прямой отмечены точки  Установите соответствие между указан‐
ны​ми точ​ка​ми и чис​ла​ми из пра​во​го столб​ца, ко​то​рые им со​от​вет​ству​ют.

 
ТОЧКИ  ЧИСЛА

А) А
Б) B
В) C
Г) D

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    
 
Ответ: 4231

18. За​да​ние 18 № 510269.  Среди дачников в посёлке есть те, кто выращивает виноград, и есть те, кто выращивает
груши. А также есть те, кто не выращивает ни виноград, ни груши. Некоторые дачники в этом посёлке, выращивающие
ви​но​град, также вы​ра​щи​ва​ют и груши. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые верны при ука​зан​ных усло​ви​ях.
 

1) Если дач​ник из этого посёлка не вы​ра​щи​ва​ет ви​но​град, то он вы​ра​щи​ва​ет груши.
2) Среди тех, кто вы​ра​щи​ва​ет ви​но​град, есть дач​ни​ки из этого посёлка.
3) Есть хотя бы один дач​ник в этом посёлке, ко​то​рый вы​ра​щи​ва​ет и груши, и ви​но​град.
4) Если дач​ник в этом посёлке вы​ра​щи​ва​ет ви​но​град, то он не вы​ра​щи​ва​ет груши.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

Ответ: 23
19. За​да​ние 19 № 506585.  Приведите пример шестизначного натурального числа, которое записывается только цифра‐

ми 1 и 2 и де​лит​ся на 72. В от​ве​те ука​жи​те ровно одно такое число.
Ответ: 122112|212112|221112

20. За​да​ние 20 № 506835.  В корзине лежат 30 грибов: рыжики и грузди. Известно, что среди любых 12 грибов имеется
хотя бы один рыжик, а среди любых 20 гри​бов хотя бы один груздь. Сколь​ко ры​жи​ков в кор​зи​не?
Ответ: 19
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